

Proces-verbal
Ședința extraordinară din data de 09.07.2021

Prin Dispoziția primarului nr. 304/05.07.2021 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința extraordinară, pentru data de 09.07.2021, ora 10:00, ședință ce s-a desfășurat în Sala Mare a Bibliotecii Municipale „Tudor Flondor” a municipiului Rădăuți.

Secretarul general al municipiului face prezența consilierilor și constată că sunt prezenți 15 consilieri locali din cei 19 în funcție. Lipsesc domnii Olarean Aurel, Tibeică Silviu Cătălin, Martinescu Paul Tudor și d-ul Preda Florin Mirel dar, la un moment dat, de la punctul 2 de pe ordinea de zi, intră în sală și d-ul Preda Florin Mirel iar prezența consilierilor o să fie de 16.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 137 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia de către președintele de ședință.

Președinte de ședință este doamna consilier **Cristina Nicoleta Nichiforiuc**, conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 229/26.11.2020.

La ședință participă și d-na Cosovan Mihaela Cristina (Șef Serviciu contabilitate, buget-finanțe), d-ul Flutur Gabriel (Șef Serviciu Urbanism și A.P.), d-ul Igo Koffler (Director tehnic), d-ul Ursescu Silviu (Șef Serviciu Impozite și Taxe), d-ul Corneliu Cîrdeiu (purătorul de cuvânt al Primăriei), cetățeni și presă.

Președintele de ședință îi dă cuvântul domnului primar pentru a citi ordinea de zi.

D-ul primar citește ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre înregistrat sub nr. 98995/05.07.2021 **privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții «Modernizarea sistemului de iluminat public stradal prin înlocuire corpuri de iluminat vechi cu, corpuri de iluminat noi cu LED în municipiul Rădăuți, pe str. Putnei, zona Stadion, str. Ștefan cel Mare, str. Dorobanțului»** – inițiator, primar, Loghin Bogdan-Andrei;

- Se solicită aviz de la următoarele comisii de specialitate: CE, CU;

2. Proiect de hotărâre înregistrat sub nr. 98996/05.07.2021 **privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții «Montare ceas ornamental pe structură de beton armat în sensul giratoriu de la intersecția străzilor 1 Mai, Putnei, str. Piața Unirii din municipiul Rădăuți, județul Suceava»** – inițiator, primar, Loghin Bogdan-Andrei;

- Se solicită aviz de la următoarele comisii de specialitate: CE, CU;

3. Proiect de hotărâre înregistrat sub nr. 98997/05.07.2021 **privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2021** – inițiator, primar, Loghin Bogdan-Andrei;

- Se solicită aviz de la următoarele comisii de specialitate: CE, CU; CI; CA;

D-ul Primar propune suplimentarea ordinii de zi:

Președintele de ședință îi dă cuvântul domnului primar pentru a suplimenta ordinea de zi.

D-ul Primar citește suplimentarea ordinii de zi:

4. Proiect de hotărâre înregistrat sub nr. 99000/06.07.2021 **privind aprobarea creditelor de angajament pentru acțiuni multianuale la obiectivele de investiții „modernizarea sistemului de iluminat public stradal prin înlocuire corpuri de iluminat vechi cu corpuri de iluminat noi cu led în**

municipiul Rădăuți, pe str. putnei, zona stadion, str. Ștefan cel mare, str. Dorobanțului - inițiator, primar Loghin Bogdan-Andrei;

- Se solicită aviz de la următoarele comisii de specialitate: CE;

5. Proiect de hotărâre înregistrat sub nr. 99002/07.07.2021 *pentru modificarea și completarea H.C.L. nr. 84/13.05.2020 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții «Proiect cu mai multe acțiuni de investiții pentru înființarea mai multor puncte publice cu toalete, dușuri și mașini de spălat în punctele termice 3, 4, 7 și 8 » situate în str. Grănicerului, nr. 6, str. Mihai Viteazu, nr. 10, str. General Iacob Zadik, nr. 25 și str. Stadionului nr. 4* - inițiator, primar Loghin Bogdan-Andrei;

- Se solicită aviz de la următoarele comisii de specialitate: CE, CU;

6. Proiect de hotărâre înregistrat sub nr. 99004/07.07.2021 *de modificare a H.C.L. nr. 68/31.03.2021 privind aprobarea proiectului „Proiect cu mai multe acțiuni de investiții privind înființarea mai multor puncte publice cu toalete, dușuri și mașini de spălat în punctele termice 3, 4, 7 și 8” având codul SMIS 151282 în vederea depunerii pe platforma electronică MySMIS – axa prioritară 9* - inițiator, primar Loghin Bogdan-Andrei;

- Se solicită aviz de la următoarele comisii de specialitate: CE;

7. Proiect de hotărâre înregistrat sub nr. 99003/07.07.2021 *privind aprobarea amplasării și funcționării unui parc de distracții în Municipiul Rădăuți* - inițiator, primar Loghin Bogdan-Andrei;

- Se solicită aviz de la următoarele comisii de specialitate: CU;

Diverse:

1. Adresa SC Servicii Comunale SA Rădăuți nr. 1532/09.07.2021, înregistrată la registratura Consiliului Local sub nr. 99018/09.07.2021.

Discuții:

D-ul Jecalo intervine și precizează că nu participă la discuții și nici la vot la proiectele nr. 1, 3 și 4 de pe ordinea de zi.

D-ul Nicolau intervine și precizează că nu participă la discuții și nici la vot la proiectele nr. 1, 3 și 4 de pe ordinea de zi.

D-na Caleniuc intervine și precizează că nu participă la discuții și nici la vot la proiectul nr. 3 de pe ordinea de zi.

D-ul Tatar intervine și solicită motivarea urgenței proiectelor, conform prevederilor legale. Mai precizează faptul că dl secretar să respecte Codul Administrativ pentru că, consilierii PSD au depus un proiect pe energie termică iar dumnealor au fost obligați să aștepte să fie publicat pe site 30 de zile. Afirmă că toți indicatorii tehnico economici este obligatoriu să stea în dezbatere publică 30 de zile.

D-ul Secretar precizează că referitor la suplimentarea ordinii de zi, pentru proiectele care nu suferă amânare, inițiatorul are dreptul să propună suplimentarea ordinii de zi iar motivarea este dată de dl primar în ședință.

D-ul Tatar afirmă că motivarea trebuie dată înainte de ședință, scris, nu verbal, că așa este legal iar dacă nu există această motivare să se consemneze în procesul verbal.

D-ul Secretar precizează că este vorba despre suplimentarea ordinii de zi care se face ulterior, deci nu la data convocării.

D-ul Tatar afirmă că în codul administrativ scrie clar că motivarea trebuie să se facă în scris.

D-ul Secretar precizează că nu există o asemenea prevedere în Codul Administrativ.

D-ul Tatar întreabă care e motivarea urgenței la proiectul cu amplasarea unui parc de distracții în Parcarea Centrală?

D-ul Primar precizează că motivarea de urgență este aceea că atunci când vin în fața alegătorilor, ei vin cu un program de guvernare locală și trebuie să ia act de toate dorințele cetățenilor din municipiu și mai mult decât atât, dl Tatar ar fi trebuit să știe că este o hotărâre de Consiliu Local din 06.06.2014 unde scrie foarte clar la art. 3 „se aprobă utilizarea temporară a amplasamentului specificat în articolele anterioare pentru desfășurarea de activități culturale, artistice, sportive și comerciale de către agenții economici selectați ce produc sau comercializează produse alimentare și nealimentare și cei ce prestează servicii în perioada evenimentelor” iar la punctul 7 scrie clar că „primarul municipiului Rădăuți, prin serviciile de specialitate, va îndeplini prevederile prezentei hotărâri.”

D-ul Tatar întreabă și atunci de ce este pusă pe ordinea de zi?

D-ul Primar răspunde că pentru transparență și afirmă că probabil vor mai fi situații de genul acesta, care nu necesită amânare și precizează că așa cum dl Tatar s-a bucurat de sprijinul tuturor consilierilor, speră să se bucure și dumnealui.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință supune la vot suplimentarea ordinii de zi.

Din totalul de 15 consilieri prezenți, 15 au participat la vot, 11 au votat pentru, 0 împotriva, 4 abțineri, suplimentarea fiind aprobată.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot ordinea de zi în forma suplimentată.

Din totalul de 15 consilieri prezenți, 15 au participat la vot, 15 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi în forma suplimentată fiind aprobată.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții «Modernizarea sistemului de iluminat public stradal prin înlocuire corpuri de iluminat vechi cu corpuri de iluminat noi cu LED în municipiul Rădăuți, pe str. Putnei, zona Stadion, str. Ștefan cel Mare, str. Dorobanțului».

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia pentru amenajarea patrimoniului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Discuții:

D-ul Tatar intervine și precizează că dorește să se consemneze în procesul verbal că strada Putnei este executată de două luni de zile, pentru că din câte a observat Curtea de Conturi citește procesele verbale.

D-ul Primar precizează că dnii consilieri au informarea cu care a suplimentat ordinea de zi la punctul Diverse, informarea nr. 1532/09.07.2021, înregistrată la registratura Consiliului Local sub nr. 99018/09.07.2021, și nu ascunde că întradevăr a tras foarte multe concluzii după raportul Curții de Conturi și sunt multe lucruri ce trebuiesc clarificate și reglementate, de aceea, inițial s-a mers exact după procedura după care a mers și dl fost primar Tatar Nistor și a făcut exact ceea ce a trebuit de făcut. Concluzionează că în final se va ajunge la a se face economie la consumul de energie ceea ce ar trebui să fie făcut și pe celelalte străzi din municipiu.

D-ul Mitrofan intervine și precizează că este o adresă e la SC Servicii Comunale trimisă astăzi unde se precizează faptul că becurile de pe strada Putnei sunt ca model iar dacă nu o să fie în regulă, vor fi date jos iar dacă o să fie în regulă, să fie aprobate pentru tot municipiu.

D-ul Tatar îi spune d-lui primar să îl întrebe pe dl Jecalo dacă Serviciile Comunale are autorizația ca să facă instalații electrice? Are oameni pregătiți pentru treaba asta?...dumnealui răspunde că nu are. Servicii Comunale nu are autorizație sau oameni calificați în acest sens, de către ANRE, inclusiv pentru

instalațiile de pe strada Bogdan Vodă. Spune aceste lucruri pentru a evita un conflict și anume ca E-onul să nu pună în funcțiune acei stâlpi.

D-na Nichiforiuc întreabă dacă până acum Servicii Comunale a executat astfel de lucrări?

D-ul Tatar răspunde că nu, că a executat doar schimbări de lămpi iar pentru această lucrare are electrician autorizat.

D-ul Jecaló intervine și menționează că SC Servicii Comunale SA Rădăuți are o colaborare cu o firmă din municipiul Rădăuți, reprezentată prin d-ul Bilibou, este totul în regulă iar acolo când au nevoie dumnealui îi sprijină și printr-un contract de colaborare se rezolvă problema și cred că este în regulă iar în cazul în care nu atunci așa le-a găsit de pe vremea d-ului Tatar.

D-ul Tatar răspunde că pe dumnealui nu îl interesează ce a găsit pentru că el are 5 ani de când a plecat de acolo la Primărie.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 15 consilieri prezenți, 13 au participat la vot (nu au participat dl Jecaló și dl Nicolau), 13 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind *privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții «Montare ceas ornamental pe structură de beton armat în sensul giratoriu de la intersecția străzilor 1 Mai, Putnei, str. Piața Unirii din municipiul Rădăuți, județul Suceava».*

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia pentru amenajarea patrimoniului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Discuții:

D-ul Vasiloschi intervine și menționează că apreciază ideea ca și design dar totuși de ce s-a considerat a fi o prioritate iar partea de investiții cum ar fi apă, canalizare, trotuare și a.m.d, nu?

D-ul Primar precizează că marea parte a acestor investiții va fi făcută din sponsorizări iar acel ceas cu siguranță nu va reglementa situația drumurilor, trotuarelor și utilităților. Ca urmare a interacționării cu cetățenii a constatat că oamenii sunt preocupați și de aceste elemente stradale, pentru a da o notă elegantă municipiului.

D-na Airinei intervine și precizează că la fel, consideră că era important mai întâi să se facă toaleta publică.

D-ul Primar precizează că dacă a venit o sponsorizare în direcția aceasta dumnealui nu poate să impună. Au fost solicitări în comisia tehnică de urbanism, unde au fost invitați aproape toți constructorii și toți proiectanții și și-au arătat disponibilitatea în a ajuta în sensul acesta. În privința toaletei există un proiect vechi privind construirea unui punct de informare turistică la suprateran care însă nu se mai poate implementa din cauza infiltrațiilor existente în structura de beton astfel încât se impune demolarea totală și reconstruirea.

D-ul Tiron intervine și întreabă dacă există o randare 3D pentru că i se pare că se aglomerează foarte tare zona având în vedere că există și crucea acolo?

D-ul Tatar întreabă cât este valoarea sponsorizării?

D-ul Primar răspunde că vreo 56 000 lei.

D-ul Tatar afirmă că au fost luați banii de la trotuarele de pe Iacob Zadik ca să se monteze acest ceas.

D-ul Primar răspunde că atâta timp cât dumnealui a considerat în sensul acesta și va deconta la urmă și își va asuma acest lucru.

D-ul Tatar spune să își asume dar să nu spună la rădăuțeni că este din sponsorizare.

D-ul Primar consideră că este normal să fie lăsați să facă pentru a se vedea la urmă ce o să iasă pentru că, cu siguranță va fi un plus pentru municipiu. Precizează că a gândit acest lucru în contextul în care se lucrează intens pentru AXA 13 și se va debloca, venind și cu treptele din Piața Bradului. Menționează că a mai văzut și în alte locații astfel de proiecte și arată chiar foarte bine.

D-ul Mitrofan intervine și întreabă dacă nu cumva ar trebui să se reloce crucea de acolo având în vedere că se va monta acel ceas întrucât din punct de vedere cultural nu dă bine deloc ca în fața unui templu evreiesc să fie o cruce.

D-ul Primar afirmă că oricât de aglomerată ar fi zona nu o să mute o cruce pentru un ceas.

D-ul Tatar afirmă că au mai fost aceste discuții cu relocarea aceluși monument altădată când nu existau însă soluții tehnice, ceea ce nu e cazul acum.

D-ul Simota intervine și întreabă dacă are control și asupra solicitărilor oamenilor cu privire la subvenția de la gicalorie?

D-ul Primar intervine și precizează că nu se pot face în paralel atât de multe dar dacă a promis că va face acel control, îl va face. Amintește și de Decizia ANRE prin care s-a mărit prețul la Gcalorie, despre cererile oamenilor de debransare. Menționează că acum, bugetul local, nu poate fi modificat cu totul.

D-ul Simota întreabă dacă până la sfârșitul anului se va clarifica această problemă.

D-ul Primar răspunde că da.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 16 consilieri prezenți, 16 au participat la vot, 10 au votat pentru, 1 împotriva, 5 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2021.

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia pentru amenajarea patrimoniului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia pentru activități social-culturale, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, sport, agrement și protecție copii și tineret prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată, cu precizarea că d-na Calenciuc nu a participat la discuții și nici la vot.

Comisia de administrație publică locală juridică, disciplina, apararea ordinii publice respectarea drepturilor și libertăților cetățenești prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Discuții:

D-ul Primar intervine și face următorul amendament:

„Având în vedere adresa nr. 12536/07.07.2021 a managerului Spitalului Municipal „Sf Doctori Cosma și Damian” Rădăuți prin care se solicită rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2021, se propune următorul amendament după cum urmează:

Nr. crt.	Denumire indicator	Cod indicator	AN 2021	Trim. II 2021
	BUGET ACTIVITĂȚI FINANȚATE INTEGRAL SAU PARȚIAL DIN VENITURI PROPRII			
	Venituri din donații și sponsorizări	37.10.01	+18.577	+18.577
	TOTAL VENITURI		+18.577	+18.577
	TOTAL CHELTUIELI		+18.577	+18.577

	Spital	66.10.06.01	+18.577	+18.577
	Salarii de bază	10.01.01	+291.000	+291.000
	Bunuri și servicii			
	Materiale sanitare	20.04.02	+17.000	+17.000
	Alte obiecte de inventar	20.05.30	+2.000	+2.000
	Alte cheltuieli cu bunuri și servicii	20.30.30	+312	+312
	Plăți efectuate în anii precedenți și recuperări în anul curent	85.01.01	-291.735	-291.735

Tot d-ul Primar dorește să suplimenteze acest amendament în sensul să se aloce 100.000 lei pentru sport pentru că atunci când s-a făcut bugetul nu se știa exact cum va evalua situația cu pandemia și s-au alocat sume minime.

D-ul Tatar dorește ca d-ul primar să citească cum a luat banii de la trotuar și i-a dat la ceas.

D-ul Primar afirmă că ia banii de unde dorește și vine în Consiliu Local cu propunerea, dumnealor să voteze și mai precizează că acel trotuar trebuia să fie făcut de acum 4 ani când era dl Tatar primar.

Au loc discuții în contradictoriu între dl Primar și dl Tatar cu privire la alocarea banilor.

D-na Cosovan afirmă că ordonatorul de credite poate să ia banii de unde vrea.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință supune la vot amendamentul.

Din totalul de 16 consilieri prezenți, 15 au participat la vot (nu a participat dna Calenciuc Anca Elena), 15 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, amendamentul fiind aprobat.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma amendată.

Din totalul de 16 consilieri prezenți, 13 au participat la vot (nu au participat dna Calenciuc Anca Elena, dl. Jecalo Adi Gheorghii și dl Nicolau Bogdan Adrian), 9 au votat pentru, 0 împotriva, 4 abțineri, proiectul de hotărâre în forma amendată nefiind aprobat.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotărâre privind aprobarea creditelor de angajament pentru acțiuni multianuale la obiectivele de investiții „modernizarea sistemului de iluminat public stradal prin înlocuire corpuri de iluminat vechi cu corpuri de iluminat noi cu led în municipiul Rădăuți, pe str. Putnei, zona Stadion, str. Ștefan cel Mare, str. Dorobanțului.

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Discuții:

D-ul Simota întreabă dacă tot orașul va fi și el modernizat?

D-ul Primar precizează că are în vedere să schimbe municipiul din toate punctele de vedere doar că în 4 ani nu se poate.

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată.

Din totalul de 16 consilieri prezenți, 14 au participat la vot (nu au participat domnii Jecalo Adi Gheorghii și Nicolau Bogdan Adrian), 14 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. nr. 84/13.05.2020 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a

indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții «Proiect cu mai multe acțiuni de investiții pentru înființarea mai multor puncte publice cu toalete, dușuri și mașini de spălat în punctele termice 3, 4, 7 și 8» situate în str. Grănicerului, nr. 6, str. Mihai Viteazu, nr. 10, str. General Iacob Zadik, nr. 25 și str. Stadionului nr. 4.

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată, cu precizarea că d-ul Preda nu a participat nici la discuții și nici la vot.

Comisia pentru amenajarea patrimoniului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată.

Din totalul de 16 consilieri prezenți, 15 au participat la vot (nu a participat dl Preda Florin Mirel), 15 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre de modificare a H.C.L. nr. 68/31.03.2021 privind aprobarea proiectului „Proiect cu mai multe acțiuni de investiții privind înființarea mai multor puncte publice cu toalete, dușuri și mașini de spălat în punctele termice 3, 4, 7 și 8” având codul SMIS 151282 în vederea depunerii pe platforma electronică MySMIS – axa prioritară 9.

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată, cu precizarea că d-ul Preda nu a participat nici la discuții și nici la vot.

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată.

Din totalul de 16 consilieri prezenți, 15 au participat la vot (nu a participat dl Preda Florin Mirel), 15 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind aprobarea amplasării și funcționării unui parc de distracții în Municipiul Rădăuți.

Comisia pentru amenajarea patrimoniului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 16 consilieri prezenți, 16 au participat la vot, 12 au votat pentru, 1 împotriva, 3 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Se trece la capitolul DIVERSE:

1. Adresa SC Servicii Comunale SA Rădăuți nr. 1532/09.07.2021, înregistrată la registratura Consiliului Local sub nr. 99018/09.07.2021; **D-ul Primar precizează că adresa a fost pusă în discuție deja în cadrul ședinței și nu mai e necesar să o mai prezinte încă o dată.**

Întrucât nu mai sunt discuții, d-na Nichiforiuc Cristina Nicoleta, Președinte de ședință, declară ședința închisă.

**Presedinte de ședință,
Consilier local
Cristina Nicoleta NICHIFORIUC**



Secretar general al Municipiului,

Marinică SOFRONI

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
MUNICIPIUL RĂDĂUȚI
SECRETAR
NR. 99123 din 27.08.2021

PROCES-VERBAL

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, Secretar General al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare, din data de 09.07.2021, pe site-ul oficial al Primăriei - www.primariaradauti.ro .

Secretar General al Municipiului,

Sofroni Marinică

